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Број погинулих у земљотресима који су прошле недеље погодили Венецуелу порастао је
на најмање 2.595, изјавила је данас привремена председница земље Делси Родригез.
Она је рекла да је број страдалих повећан за око 300 у односу на претходни дан, али још
није објављена 
процена броја несталих нити коначан број жртава
, преноси Си-Ен-Ен.

  

  

Сумње у званичне податке додатно су појачане након што је форензички патолог из
савезне државе Ла Гваира, једног од најтеже погођених подручја, за Си-Ен-Ен
рекао да број који саопштава влада "не представља ни трећину стварног броја
погинулих".

  

Према речима патолога, импровизована мртвачница у којој ради обрађује око 400 тела
дневно, док су капацитети хладњача потпуно попуњени.
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Због недостатка простора, вреће са телима привремено се остављају на отвореном, где
високе температуре убрзавају распадање посмртних остатака.

  

"Ла Гваира је неописива. Толико је случајева, толико породица. Најтеже су погођене
породице са нижим приходима", рекао је патолог.

  

Она је навела да многе породице саме извлаче тела својих најближих из рушевина и
доносе их у мртвачнице, јер спасилачке службе не успевају да одговоре на размере
катастрофе .

  

Прве процене Америчког геолошког завода указују на велику вероватноћу да је у
земљотресима магнитуде 7,2 и 7,5 степени Рихтерове скале погинуло више десетина
хиљада људи .
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Сличну процену изнео је и координатор Уједињених нација за Венецуелу Ђанлука
Рампоља дел Тиндаро
, који је рекао да међународне организације рачунају на број жртава већи од до сада
објављеног.

  

Опозициона венецуеланска лидерка Марија Корина Мачадо оптужила је власти да
прикривају размере катастрофе и ограничавају приступ информацијама, док је
организација за људска права "Провеа" оценила да званични подаци отварају "више
питања него одговора".

  

Због недостатка званичних информација, грађани се све више ослањају на незваничне
базе података за пријављивање несталих особа, преноси Си-Ен-Ен.

  

Платформа "Венезуела Репорта", која прикупља податке путем пријава грађана,
процењује да се десетине хиљада људи и даље воде као нестали, иако те бројке нису
независно потврђене.

  

Председник Народне скупштине Хорхе Родригез рекао је да се у најтеже погођеним
деловима државе Ла Гваира у тренутку земљотреса налазило око 30.000 људи, од којих
је приближно 20.000 евакуисано или спасено.

  

Поред растућег броја жртава, велики проблем представља и идентификација тела.

  

Према наводима форензичара, многа тела су у поодмаклој фази распадања, па се
идентификација често обавља на основу тетоважа, стоматолошких захвата или одеће,
док је ДНК анализа углавном недоступна због високих трошкова.

  

"Стиже много деце чија тела више не могу да препознају ни чланови породице", рекла је
патолошкиња и додала да су форензичке службе преоптерећене и да запослени раде
под огромним психолошким притиском.
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Родригез је истакла да власти спроводе строге процедуре идентификације и поступања
са жртвама и да ниједно тело неће бити сахрањено у масовној гробници, пренео је
портал ВТВ.

  

Представљајући извештај о последицама двоструког земљотреса, Родригез је навела да
је у Ла Гваири отворена посебна мртвачница у којој се примењују национални прописи и
међународни протоколи за поступање са посмртним остацима у ванредним ситуацијама
изазваним природним катастрофама.
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  Према њеним речима, у процес идентификације и обраде тела укључени су Националнаслужба за медицину и форензичке науке (Сенамецф), Канцеларија државног тужиоца иМатичарски регистар Венецуеле, како би се обезбедило "законито и достојанственопоступање према жртвама и њиховим породицама".  Она је објаснила да идентификација тела подразумева примену више форензичкихметода.  Поступак почиње идентификацијом путем отисака прстију и фотографскогевидентирања, док се у случајевима када то није могуће користе судско-медицинскеанализе зуба ради утврђивања идентитета.  (РТ)  
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